
 

金融機関アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良い 

29.4% 

やや良

い 

27.9% 

普通 

36.0% 

やや悪

い 

3.7% 

悪い 

0.0% 

未回答 

2.9% 

良い 
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% 

やや良

い 
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% 

普通 
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% 

やや悪

い 

1.5% 

悪い 

0.0% 

未回答 

3.7% 

ア 態度 

調査時期 平成２９年７月 
対象   県内に本母店を有する金融機関で、平成２８年度に保証承諾に至った実績のある県内の営業店 

１９４先（１営業店で１アンケート回答） 
方法   書面による無記名方式 
回答数  １３６先（回答率 ： ７０．１％） 

１ 

（１） 信頼できる 

 

（2）相談しやすい 

 

２ 

（１）電話対応について 

 

保証協会の職員の対応（マナー）について 

（２）面談時の対応について 

 

保証協会のイメージについて 

ア 言葉遣い イ 問い合わせについての説明や対応 

イ 面談時の案件についての説明や対応 

できる 

53.7% ややで

きる 

22.8% 

普通 

20.6% 

ややで

きない 

2.2% 

できな

い 

0.0% 

未回答 

0.7% 

しやす

い 

40.0% 

ややし

やすい 

28.9% 

普通 

25.2% 

ややし

にくい 

5.9% 

しにく

い 

0.0% 

良い 

30.9% 

やや良

い 

25.0% 

普通 

39.7% 

やや悪

い 

2.2% 

悪い 

0.0% 

未回答 

2.2% 

良い 

32.4% 

やや良

い 

29.4% 

普通 

34.6% 

やや悪

い 

2.2% 

悪い 

0.0% 

未回答 

1.5% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

使いや

すい 

39.0% 

使いに

くい 

12.5% 

未回答 

48.5% 

妥当で

ある 

75.0% 

遅い 

17.6% 

その他 

0.7% 
未回答 

6.6% 

妥当で

ある 

86.8% 

厳しい 

4.4% 

その他 

0.7% 

未回答 

8.1% 

納得しても

らえた 

39.7% 

納得しても

らえなかっ

た 

3.7% 

減額・取消

が無かった

（未回答） 

56.6% 

納得でき

た 

48.5% 

納得でき

なかった 

3.7% 

減額・取

消が無

かった

（未回

答） 

47.8% 

妥当で

ある 

70.6% 

遅い 

18.4% 

その他 

3.7% 

未回答 

7.4% 

妥当で

ある 

72.8% 

厳しい 

16.2% 

その他 

2.9% 

未回答 

8.1% 

適切 

75.7% 

多い 

19.1% 

未回答 

5.1% 

３ 保証申込時の添付書類について 

（１）本年４月より保証申込書類の簡素化を
行いました。その後の提出書類につい
て 

４ 保証審査について 

（１）保証の審査姿勢について （２）保証決定までの期間について 

（3）ア 減額や取消に至った時に協会担当
者の説明に納得できましたか 

 

イ 減額や取消に至った理由について 
お客様に納得は得られましたか 

（4）条件変更の審査姿勢について 

 

（5）条件変更までの期間について 

 

（1）「創業フォロー型カードローン『ステップ』」について 

 

５ 保証制度及び保証推進等について 

（２）「新規・再利用推進保証『きずな』」について 

（３）「事前審査・事前相談」の手続きについて （４）「保証申込受付早見表」について 

 

使いや

すい 

34.6% 

使いに

くい 

13.2% 

未回答 

52.2% 

使いや

すい 

47.1% 

使いに

くい 

11.8% 

未回答 

41.2% 

使いや

すい 

36.8% 

使いに

くい 

53.7% 

未回答 

9.6% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55 

46 

33 

24 

16 

11 

3 

0 10 20 30 40 50 60

保証制度について 

Ｑ＆Ａ 

経営支援・再生支援について 

保証協会の取組み 

中小企業者の紹介 

金融機関店舗訪問 

その他 

使いや

すい 

31.6% 

普通 

57.4% 

使いに

くい 

0.7% 

未回答 

10.3% 

ある 

82.4% 

ない 

14.0% 

未回答 

3.7% 

80 

75 

51 

28 

17 

11 

5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

提出書類や書式の簡素化 

保証審査のスピード化 

提案しやすい制度等の情報提供 

経営アドバイス業務の充実 

勉強会・説明会・情報交換会の充実 

創業支援業務の充実 

その他 

100 

60 

48 

27 

19 

5 

4 

0 20 40 60 80 100 120

保証料の負担 

申込事務負担 

保証決定までの期間 

お客様への説明、理解 

保証審査が厳しい 

その他 

特になし 

91 

64 

49 

27 

26 

18 

11 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

保証料の割引 

提出書類が少ない 

保証決定までが迅速 

設備資金への優遇 

柔軟な返済方法 

金融機関との提携保証 

その他 

（５）今後、どのような保証制度があると推進しやすいでしょうか。（３つまで） 

（６）保証付融資を推進するうえで、障害や負担になることは（３つまで） 

（７）今後、保証協会に求めるサービスについて（３つまで） 

６ ホームページについて 

（１）ホームページを見たことはありますか  （２）利用しやすいですか  

７ 保証月報について 

（１）参考にされている記事について  （２）今後、掲載や充実を希望する内容について 

72 

49 

37 

27 

3 
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制度一覧表 

お知らせ 

統計資料 

競売情報 

見ていない 




